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KITEKINTŐ
ELKÉSZÜLT A KÖNYVTÁRI FIGYELŐ 

DIGITALIZÁLÁSA

KÖNYVKIADÓ

Befejeződtek a Könyvtári Figyelő 
teljes állományának digitali-

zálási munkálatai. A 2016 folyamán 
elkészült évek (1955–1989) után 
idén az 1990 és 2008 közötti időszak 
is elérhetővé vált az Elektronikus 
Periodika Adatbázisban PDF-ben, 
teljes, kereshető szövegű állomány-
ban. A rendszerváltás utáni lapszá-
mok szelektált formában eddig is 
elérhetők voltak HTML verzióban, természe-
tesen ezek szolgáltatását sem szüntettük meg. 
A 2009-es évfolyamtól kezdve folyamatosan 
frissítjük a Könyvtári Figyelő EPA-archívumát, 

némi késleltetéssel a nyomtatott 
megjelenéshez képest. A közel két-
évnyi munkának köszönhetően így 
a Könyvtári Figyelő könyvtártu-
dományi szaklap teljes állománya 
elérhető a kezdetektől napjain-
kig (1955–2017) az alábbi linken: 
http://epa.oszk.hu/00100/00143. 
Sajnos a böngészők beépített PDF- 
olvasói nem minden esetben kezelik 

megfelelően a nagyméretű, szövegfelismerte-
tett, több rétegű PDF-eket. Ilyen esetben javasol-
juk, hogy inkább mentsék le és valamilyen PDF  
olvasóban nyissák meg az adott dokumentumot.

Az OSZK mint Könyvkiadó 
hosszú évek óta rangos ki-

adványokkal van jelen a hazai  
könyvpiacon. Évente mintegy  
26-30 kiadványunkat az intézmény 
páratlan állományára és munkatársai 
szaktudására építve, önállóan vagy 
neves hazai és nemzetközi kiadók-
kal karöltve jelentetjük meg, szé-
les spektrumot átfogva: hasonmás 
kiadásokat, díszalbumokat, konferencia- és 
tanulmányköteteket, könyv-, sajtó- és műve-
lődéstörténeti szakmunkákat, hézagpótló bib-
liográfiákat és kiállítási katalógusokat egyaránt 
kiadunk.

A kiadványok elsődleges célja az 
intézményi tudományos kutatások 
eredményeinek közzététele, de ezek 
mellett szükségessé teszi a nemze-
ti könyvtár országos feladataiból 
adódó egyedi bibliográfiai és szak-
könyvtári tevékenység, illetőleg a 
gazdag múzeumi / gyűjteményi hát-
tér. A szakkönyvtári feladataink, va-
lamint az intézményi hungarika-ku-

tatások az OSZK páratlan kincseinek hasonmás 
kiadásait is több esetben igénylik, ugyanakkor 
a nemzeti könyvtár több rangos periodikát és 
egy bilingvis intézményi évkönyvet is jegyez.

Forrás: http://www.oszk.hu/

http://www.eke.hu/hirlevelek
http://epa.oszk.hu/00100/00143.
http://www.oszk.hu/
http://www.oszk.hu/konyvkiado
http://epa.oszk.hu/00100/00143/00347/pdf/EPA00143_konyvtari_figyelo_2017_ksz.pdf

